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Protokoll der konstituierende öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Hüselitz vom 19.07.2019 

Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

konstituierende öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Hüselitz 
 

Gremium: Ortschaftsrat Hüselitz 

Sitzungsdatum: Freitag, den 19.07.2019 

Sitzungsdauer: 19:00 -  

Sitzungsort: Gemeindebüro, Klein Schwarzloser 
Dorfstraße 10 in Klein Schwarzlosen  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Radtke    Tüngler 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Gerd Borchert   
Herr Hans-Jürgen Radtke   
Frau Annegret Tüngler   

 

Herr Jens-Martin Damker 
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Tagesordnung 
 
zur konstituierende öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Hüselitz der EG Stadt 
Tangerhütte am Freitag, 19.07.2019, 19:00 Uhr im Gemeindebüro, Klein Schwarzloser Dorfstraße 
10 in Klein Schwarzlosen. 
  
  1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit 

durch das an Jahren älteste Mitglied des Ortschaftsrates 
 

 

  2. Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung durch 
das an Jahren älteste Mitglied des Ortschaftsrates 
 

 

  3. Verpflichtung der Mitglieder des Ortschaftsrates gemäß § 53 Abs. 2 KVG 
LSA durch das an Jahren älteste Mitglied des Ortschaftsrates 
 

 

  4. Wahl des/ der Ortsbürgermeisters/in der Ortschaft Hüselitz BV 062/2019 

  5. Verpflichtung des an Jahren ältesten Mitgliedes des Ortschaftsrates gem. § 
53 Abs. 2 KVG LSA durch den Ortsbürgermeister 
 

 

  6. Wahl des/der stellvertretenen Ortsbürgermeisters/in der Ortschaft Hüselitz BV 063/2019 

  7. Diskussion und Beschluss Geschäftsordnung des Ortschaftsrates Hüselitz BV 064/2019 

  8. Diskussion und Beschluss der Hauptsatzung der Einheitsgemeinde Stadt 
Tangerhütte 
 

BV 007/2019 

  9. Einwohnerfragestunde  

10. Information des/der Ortsbürgermeisters/in  

11. Anfragen und Anregungen  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Öffentlicher Teil 
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TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit 
durch das an Jahren älteste Mitglied des Ortschaftsrates 

Das älteste Mitglied, Herr Radtke, eröffnete die Sitzung und begrüßte die Anwesenden  
 
TOP 2 Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung 

durch das an Jahren älteste Mitglied des Ortschaftsrates 

Das älteste Mitglied, Herr Radtke, stellte die Tagesordnung fest. Die Einladung erfolgte 
ordnungsgemäß  

 
TOP 3 Verpflichtung der Mitglieder des Ortschaftsrates gemäß § 53 Abs. 2 KVG 

LSA durch das an Jahren älteste Mitglied des Ortschaftsrates 

Dieser Punkt wurde ordnungsgemäß im Beisein des Bürgermeisters, Herrn Brohm, durch-
geführt. Herr Damker wird zu einem späteren Zeitpunkt gesondert verpflichtet  

 
TOP 4 Wahl des/ der Ortsbürgermeisters/in der Ortschaft Hüselitz 

DS-Nr.: BV 062/2019 

Die Mitglieder des neuen Ortschaftsrates schlugen jeweils einen Ortsbürgermeister vor. 
Einstimmig wurde Hans-Jürgen Radtke gewählt. Dieser nahm die Wahl an. (BV 062/2019) 
  
TOP 5 Verpflichtung des an Jahren ältesten Mitgliedes des Ortschaftsrates gem. § 

53 Abs. 2 KVG LSA durch den Ortsbürgermeister 

Da der gewählte Ortsbürgermeister und das älteste Mitglied ein und dieselbe Person ist, 
wurde das älteste Mitglied durch Herrn Brohm verpflichtet.  
  
TOP 6 Wahl des/der stellvertretenen Ortsbürgermeisters/in der Ortschaft Hüselitz 

DS-Nr.: BV 063/2019 

Der Vorschlag der anwesenden Mitglieder ging an Jens-Martin Damker, der jedoch nicht 
anwesend war. Im Vorfeld bekundete er aber schon die Bereitschaft, für diesen Posten zur 
Verfügung zu stehen. Auch in der vorherigen Legislaturperiode war er Stellvertreter des 
Ortsbürgermeisters. Er wurde einstimmig gewählt. Die Ernennungsurkunde wird ihm Herr 
Radtke überreichen.  (BV 063/2019) 
  
TOP 7 Diskussion und Beschluss Geschäftsordnung des Ortschaftsrates Hüselitz 

DS-Nr.: BV 064/2019 

Der Vorschlag, der von der Verwaltung ausgearbeitet wurde, wurde einstimmig angenom-
men. (BV 064/2019) 
 
TOP 8 Diskussion und Beschluss der Hauptsatzung der Einheitsgemeinde Stadt 

Tangerhütte          DS-Nr.: BV 007/2019 

Der Vorschlag zur Hauptsatzung wurde zur Kenntnis genommen. Herr Brohm meinte, dass 
es auch noch einige Überarbeitungen geben wird. (BV 007/2019) 
 
TOP 9 Einwohnerfragestunde 

Außer dem Gast Herrn Brohm, Bürgermeister der Einheitsgemeinde, erschien kein Bürger. 
Er fragte an, ob der Ortschaftsrat nicht eine Liste erstellen könnte, über die vom Bauhof zu 
pflegenden Grundstücke. 
Auch könnte noch überlegt werden, welche kommunalen Grundstücke verkauft werden 
könnten. 
  
TOP 10 Information des/der Ortsbürgermeisters/in 

- Herr Radtke verlas ein Schreiben, wonach ein PKW mit dem Kennzeichen SDL FH 112 
Bauschutt bei der Firma Contrans an das Tor gestellt hatte. Das Kennzeichen soll laut Hal-
terabfrage auf die Gemeinde Hüselitz zugelassen sein. Während der Versammlung kamen 
wir zu keinem Ergebnis, aber im Nachhinein erfuhr die Protokollantin, dass dieses Kennzei-
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chen vom Hüselitzer Tragkraftspritzenfahrzeug stammt. Die Kennzeichen sind aber beide 
noch am Auto. Es gab auch keinen Diebstahl. 
 
TOP 11 Anfragen und Anregungen 

Herr Borchert merkte an, dass der Bauschutt an der Klein Schwarzloser Furt noch nicht 
beseitigt wurde  
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